
Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 60 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van der Ham (stuk
nr. 63, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, het CDA en het lid Verdonk voor dit amendement
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 63 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Thieme/Ouwehand
(stuk nr. 48).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Thieme/Ouwehand
(stuk nr. 52, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 52 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Ouwehand/Thieme
(stuk nr. 54).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
dit amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Ouwehand/Thieme
(stuk nr. 67).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de
ChristenUnie en de SGP voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

In stemming komt het amendement-Waalkens/Cramer
(stuk nr. 44).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Atsma c.s. (stuk
nr. 61).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor

dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

In stemming komt het amendement-Graus (stuk nr. 64, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD en de PVV voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 64 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-
Koppejan/Jacobi (stuk nr. 114), het amendement-
Polderman (stuk nr. 57), de amendementen-Cramer c.s.
(stuk nrs. 55, I en II), de amendementen-Jacobi/Cramer
(stuk nrs. 59, I en II), de nader gewijzigde
amendementen-Jacobi/Atsma (stuk nrs. 116, I en II), de
amendementen-Van der Ham (stuk nrs. 63, I en II), het
amendement Waalkens/Cramer (stuk nr. 44) en het
amendement-Atsma c.s. (stuk nr. 61).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PvdD tegen dit wetvoorstel hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

De heer Van der Ham (D66): Voorzitter. De D66-fractie
wenst te worden geacht, voor de amendementen-Jacobi/
Cramer op stuk nrs. 59, I en II te hebben gestemd.

De voorzitter: Dat zullen wij vermelden. Ze waren al
aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaten
van het Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn
en Sport (XVI) voor het jaar 2009 (31700-XVI).

(Zie vergadering van 5 november 2008.)

De voorzitter: Het amendement-Blom (stuk nr. 24) is
ingetrokken.

In stemming komt het amendement-Van Gerven (stuk nr.
28, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
VVD voor dit amendement hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 28 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van Gerven (stuk
nr. 33).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de VVD voor dit amendement hebben gestemd
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en die van de overige fracties ertegen, zodat het is
aangenomen.

In stemming komt het amendement-Ouwehand/Thieme
(stuk nr. 97).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
dit amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Ouwehand/Thieme
(stuk nr. 101).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de
ChristenUnie en de SGP voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

In stemming komt het amendement-Jan de Vries c.s.
(stuk nr. 32).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van Gerven (stuk
nr. 34, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de SGP, de
PVV en het lid Verdonk voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 34 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Koşer Kaya/Van der
Veen (stuk nr. 98).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Wolbert (stuk nr. 35).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor
dit amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-
Wiegman-van Meppelen Scheppink c.s. (stuk nr. 99).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen dit gewijzigde amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ervoor,
zodat het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Blom/Atsma (stuk
nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
ChristenUnie, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor
dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is aangeno-
men.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-Van
Gerven (stuk nr. 33), het amendement-Jan de Vries c.s.
(stuk nr. 32), het amendement-Koşer Kaya/Van der Veen
(stuk nr. 98), het amendement-Wolbert (stuk nr. 35), het
gewijzigde amendement Wiegman-van Meppelen
Scheppink c.s. (stuk nr. 99) en het amendement-Blom/
Atsma (stuk nr. 21).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van de begrotingsstaat
van de begroting van Jeugd en Gezin (XVII) voor
het jaar 2009 (31700-XVII).

(Zie vergadering van 12 november 2008.)

In stemming komt het amendement-Langkamp (stuk
nr. 6, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
dit amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 6 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Langkamp (stuk
nr. 7, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
dit amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 7 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Bouwmeester c.s.
(stuk nr. 30).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van het amendement-
Bouwmeester c.s. (stuk nr. 30).

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.
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